

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadói hivatal: Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

A keresztényszocialista vasutasok műkedvelő színtársulatának, „AZ ARANY EMBER” most szerdán és csütörtökön este lesz a színházban.

Szegény Fehérvár!

Sokkal beszéltem az áprilisi közgyűlés óta a azt tapasztaltam, hogy általános a megbotránkozás a sertéshízalada elutasítása miatt. Nem érdekelt intelligens ember előtt érthetetlen, hogy miként mondhat le egy közgyűlés ingyen kapott százezerkoról, ha az a közéletmezt javítaná, ha sok embernek tisztességes megélhetést biztosítana és egy határozottan földművelő város talajjavítását mozdítaná elő.

Ha a közgyűlés tévedése hibás gazdasági föltételekből indultna ki, még valahogyan meglehelne érteni. Azonban a fömozgatók maguk árulták el, hogy a közéletmezt javítása az ő anyagi érdekeiket sértette, tehát a többséggel leszavazatták. Az egyik bizottsági tag, aki az ellenállás egyik fömozgatója volt, írásban adta ki, hogy nekik az új telep nem kell, mert akkor a sovány sertés diágában kénytelenek venni s a kövérét olcsóbban tudják eladni.

Erre most rádupláz Akóts János biz. tag egy hozzámm intézett nyílt levélben, a melyben leadja a pánszát — a Gözmalom ellen. Tehát nem a hizláda ellen, hanem a Gözmalom ellen.

Elmondja, hogy az új sertésbizaladát azért kellett leszavaztatni, mert a — gözmalom neki kellemtlen konkurrens volt. A mi piacunk ne kapjon sertéshúst és sertésszirt, a földünk trágyát, az

az Eppinger-malom és Akóts-malom nem kapnak szenet. A mi kiuzsorázott, nyomorgó, féli hidegben ácsorgó középosztályunk koplaljon tovább, várakozzék, maradjék, tolakodjék a 10 deka zsírért, mert Akóts ur attól fél, hogy a nagytökéji malom az 500 dísznajával a 30 ezer darab sertést fölemészto Székesfehérvárról mindenkit kiszorít.

Az ember igazán nem tudja, boszankodjék-e, vagy nevéssen? Hát hol itt a humanizmus? hogyan akarunk mi a nyomoruságon segíteni, ha ilyen fölténel fogva előráncigált argumentumok érvényesíthetnek a város kormányzásában? És hol itt logika annak az Akóts Jánosnak a részéről, aki maga — mindig ékes szavakkal dicsérten érte — súlyos lizezrekkel szokott szerepelni a jötekonyság terén?

Hát szabad a város közgazdasági jólétét ilyen oldaldekekekkel rontani? Boszut állani az éhezogyomrokon a malomk versengése miatt? Vagy azt hiszi Akóts ur, hogy azok a csonttá bõrré aszott rongyos cipőjü asszonyok vigasztalást találnak abban, hogy most már a malomok a szentünkért megvannak boszulva? Vagy az adófizető polgár megnyugodva fogja

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtóútdíjtó Iroda jelenteli:

Budapest. A nemzetgyűlés mai ülésén a miniszterek felelősségére vonatkozó törvényjavaslatot tárgyalták. Többek hozzászólása után Szerényi József szólt a javaslatához. Azt kívánja, hogy Károlyi és Berinkey kormányokat is vonják felelősségre. (Egyes kizsgazdapárti képviselők felugráltnak s kiabáltak: nem volt bűn a király ellen kompirálni, Erre általános vihar tört ki s Friedrich elkialtja: éljen a király! amit az egész Ház visszhangoz.) Az ülés lapunk zárta-kor még folyik.

Páris. A békekonferencia köréből származó hírek szerint Magyarországról az a vélemény, hogy ha tiltakozás kísérelésben is, de alá fogja írni a békét. Az aláírás idejét nem fogják meghosszabbítani.

kiguberálni a 10—20 százalékkal magasabb pótdótot, mert a malomtulajdonosok most fricskát adtak a másik malomnak?

Azt mondja Akóts ur, hogy az új gözmalom a háboru konjunkturainak kihasználására épült. En nem tudom, hogy nyereséggel záródott-e az új gözmalom mérlege, azt azonban hallottam már, hogy Akóts ur se szegényedett le a háboru alatt, sőt ellenkezőleg igen gazdag emberé lett a háboru alatt szerzett nyereségből.

Erre azaz Akóts ur monok

annak is, ha más magyar vállalatok is gazdagszanak, föltéve, ha azt a pénzt nem kiuzsorázással szerzik, ha nem lanckereskedők és ha a közéletmezt és köljölét előmozdítják. És sajnalom, hogy Akóts ur nem olvassa figyelemmel a lapok közgazdasági rovatát. Ott olvashatná, hogy a mi magyar hazánk tőkében rettenetesen megfogyatkozott. A külföld milliárdokat szitt ki az ország közgazdasági életéből. Azok a tőkék most Csehsországban, Ausztriában, Schwejzban alapítanak vállalatokat. A külföldet gazdagítják s onnan küldenek mérgegdraga áraikon ipari cikkeket, sőt élelmiszereket is hozzánk. Azt a pénzt külföldön fektetik be a mi rovásunkra. Ha Akóts ur figyelemmel olvasná a közgazdasági rovatokat, olvashatná, hogy olasz-magyar, angol-magyar, holland-magyar, amerikai magyar bankok-alakulnak, itt vállalkozásokat létesítenek s a mi földünkön, a mi terményeinken, a mi munkásaink verejékén szerzett hasznot külföldön költik el a mi nyomoruságunk számlájára.

A magyar állam azon töpreng, hogy az államvasutakat idegen tőkének adja bébbe, hogy az csinaljon üzleteket a mi zsebnöknél és a haszon a külföldi államoké

Budapest. A közellátási tanács ma ülést fog tartani a gabonaellátás ügyében. Háromféle vélemény áll szemben egymással. Az egyik szabaddá akarja tenni a gabonaforgalmat, a másik a jelenlegi állapotot óhajtja fenntartani: a harmadik a korlátozott forgalmat csak az ellátatlan lakóság igényeinek kielégítésének mértékéig kívánja megvalósítani.

Budapest. A temesvári piaristák földözéséről újabb részletek érkeztek. A hazafiságuk miatt letartóztatott szerzetes tanárokat a börtönben bontal, puskatussal össze-visza verték. A vizsgálóbíró kézzel tetlegesen bántalmazta őket amikor szövélettek a hadbírósgái tárgyaláson bántalmazásukat. A hadbírósgái elnöke egy ezredes, rágalmozók-nak nevezte őket.

Budapest. A magyar állam kénytelen ebbe belemenni, mert mi tőkészegegy, a nyomor lejtőjén lefelé rohanó ország vagyunk. Akóts ur ezt mint nem látja, sőt azt hiszi, hogy jól cselekedett, mikor a magyar vállalkozást másfél szorítja. Igazolni akarja magát, a mikor elvtársainak szerencsétlen szavazásával a városot súlyos százezrekkel megkárosította.

Nem győzöm eléggé csodálni, hogy ha Akóts ur nem látta est, miért nem látták az ő közgazdasági tanácsadóit.

Mindezek után persze már azons tudok esodálkozni, ha Akóts ur azzal vádolja meg Székesfehérvár érdekeit védelmező tisztviselőinket, hogy azok egy négy estendő előtti bankettért és előzékeny modorért adták el magukat és városukat a gözmalomnak.

Azt hiszem szükségtelen ezek után bizonyítani, hogy ilyen rossz modorral és ilyen szerencsétlen finánpolitikával utján a mi városunkra csak egy jelző illik: szegény, szerencsétlen Fehérvár.

Bilkei Ferenc.

— Rokkant temetése. Meghaltan folyt le máj. 9 én Vörös György rokkant katona temetése a Feliamadás temetőben. A temetésen Dr. Dubasievicz Jenő igazg. főorvos, Medzibrovsky intézeti gyógyszerész vezetésével 130 bajtárs is részt vett. A rokkant dalárda tóratogón szólomokat játszott. Beretzky rokkant az összes rokkantak nevében bucsuzott az elhunyt bajtárstól. Végül a rokkant gyűjtéséből kosszoruvall díszítették fel a sirt. Sokan tévesen itelik el a rokkantakat, azt hiszik, hogy ezeknek a lelkük megvált métegyezve és nincs érzékük a vallás iránt. E tény épen az ellenkezőt bizonyítja.

HIREK.

— A megyei közigazgatási bizottság ma délelőt ülést tartott a vármegyeházán. A szokásos havi jelentéseken kívül nevezetesebb esemény nem történt.

— Kongregáció ünnepség. A ciszterci rend székesfehérvári főgimnáziumának Mária-kongregációja május 12 én d. u. 6 órakor az intézet dísztermében égi Pátrónájának tiszteletére ünnepséget rendez a következő sorrenddel: 1. Beethoven: 2. Tavaszdal; Vegyeskar ének. 2. Hortobágyi J.: Riadó a keresztény magyar ifjúsághoz. Szavalja: Galrich Gyula VII. o. t. 3. Witt: Fuvola és klarinét, keittös zónós zenekar kísérettel. 4. Ünnepi beszéd. Mondja: Mars-hall Rafael főgimn. tanár. 5. Sivori C.: Románic Schloesser L. Legenda. Hegedűn játsza: Veber Zoltán VII. o. t. zongorán kíséri: Hekele László VII. o. t. 6. Regina cseli. Férlikar ének. 7. A „Bujdosó versek”-ből Feihök. Lampérth Gy. Rákóczi népe. Szavalja: Szóts Ferenc VI. o. t. 8. Induló. Vonos zenekar. Belépődíj: dírtelny 5 K. állóhely 2 K. A tiszta jövedelem a Mária-Kongregáció céljaira fordítatik. Május 13-án d. e. 11 órakor a főgimnáziumi Mária-Kongregáció a ciszterciak templomában ünnepélyes tagfelvételt lesz.

— A vízvezetékgyilkosság nagy magdöbhenást okozott városzerte. Mindenki régműllettel gondol arra, hogy egy-egy vízvezetékcsatlakozás és fömnyáztatás indultna el a tolvajok s ha lehetséges volt a gyilkosság a vízvezetéknel, lehetséges a városban is. Kik voltak a gyilkosok? A szerencsétlen áldozat senkit nem árulhatott el. Két halálos fejszeapás és egy a nyakszirtbe furódott golyófóvés után csak annyi ereje volt, hogy elvánszorgott a felesége ablakáig, ahol az édes anya két kis gyermekével hajnaln álmat aludta. Bezörgetett:

— Gyere ki! — csak ennyit tudott mondani. Mire az asszony kiért, már kilehelte a lelkét. A rablókkal való küzdelemről senki semmit nem hallott. Valószínű annyi, hogy Orbán, aki a gépházban volt, 2—3 óra táján zajt hallott, amint ott kúnn a tyúköl lakóját feszegétték. Nem kért segítséget, fogta a fölőit vadászfegyvert és kiment a végzetes küzdelemre, amelynek eredményét egy szegény özvegy és két kis árva siratja.

— Az 1918. évi városi zárszámadások elkészültek s az állandó választmány tegnap tartott ülésén azokat elfogadta. A zárszámadások a közig. számvevősegnél 15 napi közzsemlemlre kitévelett.

— Gyuta árusítás lesz a helybéli kereskedőknél 1 korona 20 filléres árban dobozonként.

Szerkesztőségünk és nyomdánk a szeminárium épületébe költözött. (Bejárat az Urániával szemben.)

— **Elítélt Horthy gyafizó.** Ma délelőtti tárgyalta a helybeli törvénysek ötös büntető tanácsa a gyorsított bírándi eljárás alapján Say Károly tételeiről elnöklötte mellett Székesfehérvárott az első kormányzóeseti bírpert. Nagy Vince lakatosged Erdén április 3-án Horthy Miklós kormányzóról azt mondotta, hogy népbolondió a katonatisztek pedig naplopók. Tisza és Kun Bély is jó politikuskok voltak, csak az volt a kár, hogy Kun Béla a zsidókra halgaltott. Ezért Keller Károly királyi ügyész kormányzóeseti vétségével és irgalással vádolta meg Nagyt, a védelmet dr. Vértes y Géza ügyvéd látta el. A bíróság a vád tárgyává tett bűncselekményekért Nagy Vincét 10 havi börtönbüntetésre, 100 kor. pénz-büntetésre és 1 évi hivatalvesztésre és politikai jogainak felfüg-gesztésére ítélte.

— **Esküvő.** Veszprémi Erzsébet és bucsi Márta Sándor m. kir. százados, f. hó 12-én délelőtti 12 órakor tartják esküvőjüket a ref. templomban. 248

— **Az iglói diákok szombat és vasárnap esti előadásá iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg.** A jegyek nagy része már elővételben elkelt, azért ajánlatos, hogy mindenki idejében váltsa meg jegyét.

— **Meghívó.** A Magyarországi Munkások Rökkant- és Nyugdíj-Egyeténék székesfehérvári fiók-pénztára 1920. évi május hó 12-én este 6 órakor választmányi ülést tart az egyet. helyiségében, melyre a t. választmányt és a vezetőségét pontos megjelenésre kéri az Elnökség.

— **Halálozás.** A vízműveknél váratlanul elhalt Orbán Ferenc temetése f. hó 12-én szerdán d. u. 6 órakor lesz a Feltámasztási temető halottasházából. 251

— **Lövöldöző cigány.** Barkó ozi József szengáli cigányt a rendőrség tegnap este 9 óra tájban csavargásért letartóztatta Barkóczi a kiserő Molnár István rendőrtől megakart szökni 6 tuláának eredi. Üldözése közben a Mancz János utcában reval. 255

— **Rendőrt hírek.** Pál Lajos-nétól a Rózsás kertben 13 csirké-jét ellopták. — Protics Ferenc Vászár 18. sz. a. lakos kovácsse-gédőtől egy tanonc 360 koronát elloptól.

— **Székesfehérvári Hitelező-vezetéköt hivatalos helyisége május 10-étől Szögényi Marich-utca 1. szám alatt az emeleten vannak.** 220.

— **Bajnoki mérkőzés.** Folyó hó 13-án — csütörtökön — dél után 5 órakor Egyelértés és DV. Előre bajnoki mérkőzése a sóstói versenypályán. Előzőleg délután 2 órakor az ifjúsági és fél 4 órakor a II. csapatok mérkőznek.

— **Tennis-tanfolyamot** nyitok fiúk és leányok számára. Beiratkozni lehet lakoson Kossuth-utca 18. szám. Zugar Ernő. 242.

— **Értesítés.** Van szerencsém a n. é. közönség figyelmét felhívni kívánok. Székesfehérvári vidéki felhő és vörös boraimra, melyet 32 koronáért árusítok az életemből olvira. Nagyonbó té-telt házhoz szállított. Vendéglő-söknök és viszontlátásunknak megféléli engedélyem. — Kiváló tisztelettel: Horzög Sándor, va-suti vendéglős.

— **Székesfehérvári Központi Szociális Szövetkezet** irodája május 10-től Szögényi Marich-utca 1. sz. alatt az emeleten van. 219.

— **Értesítés!** Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a Zichy-ligeti kioszkot megnyitottam Naponta Csanyi Pista és Pozsár Lajos felváltva hangversenyeznek. Frissen csapolt sör, faji borok, hideg és meleg ételek, gyagylat és jegeskávét kaphatók. Szives párt-fogást kér a Hungaria kávéház tulajdonosa. 200

FELHÍVÁS. Parancsoló szükségesség, hogy a gazdák tömörül-jenek s vállvetve igyekezzenek érdekeiket megvédeni s fontos ez jelenleg különösen, amikor is kedvező időjárás folytán jó ter-mésre számíthatunk. — Kötele-ségünknek tartjuk, hogy a gazdál-kodókat figyelmeztessük a jégverés folytán bekövetkehető szerencsét-lenesre. — Jégbiztosításokat már most a legelőnyösebb feltételek mellett felvessz mint egyetlen al-truista, keresztény és nemzeti alapon álló biztosító intézet.

Gazdák Biztosító Szövetkezete 800. székesfehérvári vezérképviseelője Ferenc József té 9. I. em.

— **Butorházlet.** Saját készítésű keményfa-háló, valamint asztalok, székek, ágyak, szekrények és tel-jes konyha berendezés. Kész kár-pitos munkák is kaphatók ügy-mind szezonok diványok és mat-racok. Mindennemű megrendelést elvállalok. Üzlet: Városházter 4. (Felmayerház.) Telep: Sütő-utca 8. szám. Kiváló tisztelettel Márkus József. 174.

KERESZTÉS

Ruha és blouze selymek, sima és min-tázott dús választék-bar a legolcsóbb árban. Székesfehérvár. Városház-tér. Telefon 13.

— **Dr. PAJZS SZANATORIUM** Székesfehérváron: Felvessz sebészeti bel- és szülészeti betegeket. Olcsó napi ápolási díjak. Elsőrangú el-látás, központi fűtés. Benntűkötő orvosok. Elő- és hátsó-nyak-díj ápolást osztály.

FELSŐRANGU GYÁRTÁSMŰVÉZŐ női harisnyák és kötőpamutok **Deutsch Manó és Fia** DIVATÁRUHÁZÁBAN.

Arverés. Drescher Dóra végrehajtási tömegek képező olpók, papucskok, rövid-áruk, háztartási cikkek és ö-zletli berendezési tárgyak 1920. évi május hó 14-én, pénteken és következő napjain délelőtti 9 órakor, a Simor-utca 6. számú Drescher Dóra-féle üzlethelyiségben és az államrendőrség udvarán (volt árva-ház) nyilvános bírói árveresen el fognak adatni. 239

Uránia-színház.

Szerdán és csütörtökön, május 12 és 13-án:
Filiumjedség. Filmujedség.
KÉT VILÁG
Modern társadalmi dráma 4 felv.
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
Áldozó csütörtökön 3 előadás 5, 7 és 9 órakor.
Eldadások köznapokon 7 és 9 órakor, Vasár- és ünnepnapokon 5, 7 és 9 órakor. Rendes helyárak

APRÓHIRDETÉSEK.

- 894. — **Szép hajfonatok** kaphatók, kifésült hajakkól hajmunkát készít, levágott, kifésült női hajat megvesz Koronay hölgyfodrász Nádor-u. 13. 10-5
- 252. — **Eladó birtok** átadás miatt 1918. július havában berli gyárból újonnan vett Ergő nevű, kettős rendszerű 80 lóerjű motorgézek. Szántóképessege óránként 11 hold. Széphegyi. Kossuth-u.
- 253. — **Fejérmegye, fűvonal** vasutállomás közelében, Fehérvár Ve-lence között fekvő kitűnő talaju úri bir-tok eladó. 57 hold szántó 4 szőlő, 3 rét, 2 urialk, 2 istálló, nagy csukott pajta. Széphegyi, Kossuth-u. 2-1
- 247. — **6 darab 3 hónapos, 7 darab 8 hetes malac** eladó. Sarló-u. 8/a. 4-1
- 250. — **Frissen vágott le** nem bőrtölt házi nyul fejért 10-20 koronát kaphat bárki a Lókezelő állomáson.
- 236. — **Egy nagy tőkér** eladó. Basa-utca 1. II. emelet. Tudakozódni dél-előt lehet. 3-1
- 232. — **Egy varrógép** és egy mo-del eladó. Öreg-utca 12. 2-1
- 238. — **Eladó szőlő**, bővebbet Olaj-utca 32. szám alatt. 2-1
- 225. — **Ártány malac** 4 hónapos eladó. Kert-utca 47. 2-1
- 215. — **Eladó az Öreghegyen** egy 8½ oktályos szőlő szép nyári és téli laká-sal, külön udvar és felszer. helyiséggel Kalmár Jánosnál, Nyerges-dűlő, Budai-közéle. 593.
- 230. — **2 darab 8 hónapos** sertés eladó Sörpince utca 2 szám alatt. 3-2
- 254. — **A hajóhinta és kőrhintá** mindennap játszik a Vásártéren. 2-1
- 255. — **Rokkantak** állandó és jó-jóvedelmű foglalkozást kaphatnak. Bő-vebb felvilágosítást ad Hajóhinta, Vászár-tér. 2-1
- 256. — **Bármimemű fuvarozást** egy helyben, mint vidékre elfogad Hajó-hintás, Vásártér. 2 1
- 2 utcai szobából és mellékhe-lyiségek helyiségekből álló belvárosi laká-somat ugyanolyan külvárosi lakással el-cserélnem. Cim a kiadóhivatalban.
- Mindenké leányok**, szobalányok kerestetnek. Háznál és odahaza gyako-rított vasalón mosást és vasalást vállal. Apólonó, massziozó nő munkát vállal. Keresztény Nők Szövetsége Szeminárium Hiv. órák: Pénteken d. e. 10-12, d. u. 3-5-ig.
- 214. — **Eladó szövet butorga**, niturg, mely áll egy diványból és hat darab karos fotelből. Ybl Miklós-utca 4. Biztosító in-tézetnél.
- 243. — **Székesfehérvár** vidéken keresek egy falusi lakást, házat, lehető-leg vasut mentén. Közvetítők díjaztat-tnak. Cim Endrédy, József-utca 33. Szé-kesfehérvár.
- 245. — **Lakásnév** az ország-ban lehet iradni gyakorlatilag azonnali be-építésre kerestetik. Magyar Országos biztosító intézet. Ybl Miklós-utca 4. sz. Hivatalos órák 8-tól 2-ig.
- 240. — **2 darab** fél éves malac és két választási malac eladó. Fekete Ist-ván, Demkőhegy 38.
- 241. — **Két ágy** és egy asztal eladó. Egy Siager varrógép malacét elcserél-endő. Külsőbudai-ut 1. sz. (Kocsis ház.)
- 243. — **Egy butorozott szoba** kiadó Széchenyi-utca 23. szám.
- 231. — **Üzlethelyiséget** keresek a Fő-utcán irodai célra, esetleg más he-lyen a Belvárosban. Cim a kiadóban.
- 233. — **Szmoking** és frakköltözlet eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.
- 235. — **Budapestre keresek** néhány heti könnyű szolgálatra fiatal leányt. Ferenc József-tér 13. emelet jobbra
- Butorozott szobát** keresek. Cim kiadóhivatalban.
- 204. — **Négy kecske** fiával együtt és egy bakkecske eladó, venni szándé-kozók forduljanak a Csalai gazdaság intézőjéhez. 3-3
- 218. — **Tégla** új és reipoandt kapható. Érdeklődjön az Árpádfürdő irodá-jában.
- 217. — **Kézzel hajtható** vasmán-gorló és egy tragacs eladó. Jancsár-utca 15. Szabónál. 2-2
- 228. — **Egy vizigéző** gépkezelő kerestetik Cim a kiadóban. 2-2
- 227. — **Kis családi házat** azon-nali megvételre keresek. Budai-ut 29.
- 226. — **6 darab 3-4 hónapos** ma-lac eladó Szárca-u. 34. Varga Istvánnál.
- 289. — **Pianinót** bére keresek. Cim a kiadóban. 2-2

- 182. — **Eladó 2 drb 6 szárnyas** be-nyitó ablak 4 belső spalet-fáblával tel-jesen felvasalva. Kossuth-utca 9. szám, asztalosnál. 2-2
- 213. — **Nyerges** teljes felszereléssel eladó. Cim a kiadóban. 2-2
- 153. — **Egy jó karban levő** háló-szoba berendezés eladó. Budai-ut 15. bejárat a Kert-utcai oldalán. 5-5
- 81. — **Lakásomat** (3 szoba mellék-helyiségekkel) elcserélném Budapesti ha-sonlító nagyságú utcai lakásért. Felvilá-gosítást ad a Fejérmegyei Napló kiadó-hivatala. 6-6

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudására hozni, hogy **HALTER 19. sz. alatt rőzműves üzletet** nyitottunk. Elvállalunk szesz-gyári és szeszfordék, valamint permetező és mosóüstök készítését és javítását. A n. é. közönség szives pártfogását kéri. **Vizkeleti és Szirkovics** 237. rőzműves.

Kereskedelmi Vállalat

Székesfehérvár, Kempelen-tér 1. szám.
Minden előzetes költség nél-kül megbízatást elfogadok **házak, birtokok, szőlők** stb. vételére és eladására, az ország bármely részére gazda-sági felszerelés, építkezési anya-gok vétele és eladása.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy férjem el-halalozásával **cipésműhelyünket** tovább vezetjük. Főtörékvé-sánk oda irányul, hogy t. ren-deleinket a jövőben is szoli-dan és pontos munkával ki-elégítsük. A n. é. közönség további pártfogását kérve maradtunk kiváló tisztelettel. **ÖZV. Krausz Lajosné és Társa, Vásártér 5.**

Permetező gépeket és hozzá való alkatrészeket

— raktáron tartok — **pá inkafőző készüléket** és rőz-mosóüstöket. Mindenféle rőzmunkát, javításokat és olinozése-ket elvállalok. **Grooz Kálmán utóda Molnár István, rőzműves.** 886. Székesfehérvár, Hal-tér 16.

Apollo-színház.

Szerdán és csütörtökön, május 12 és 13-án:
A legcsodásabb olasz filmat attrakció!
Mária Magdolna
Klasszikus biblia filmjáték 5 felv.
A főszerepben Illeana Leonidoff
Kiegészítő műsor.
Eldadások: 7 és 9 órakor.
Naponta szalonzenekar!